

### **Zklidněné výnosy**

Na akciových trzích převážil mírný růst díky plánům prezidenta USA na investice do infrastruktury, dobrým ukazatelům z evropské ekonomiky a stabilizaci dluhopisových výnosů. Dolar posílil.

06 KOMENTÁŘE: ČR

### **Další nemovitostní fond na trhu**

Bývalý guvernér ČNB Zdeněk Tůma, portfolio manažer Martin Pětivoký a majitel developerské skupiny Realism Martin Hubinger založili společnost IRQ Funds a rozjiždějí nový fond pro kvalifikované investory IRQ Residential Rental.

08 TÉMA: *Alternativní investice*

### **Těžké časy hedge fondů?**

Při srovnání vývoje akciových trhů s indexem hedge fondů zjistíme, že uplynulých 10 let hrálo jasně ve prospěch akcií.

10 ANKETA: *Měnový kurz CZK/EUR*

### **Koruna může posilovat**

Oslovení ekonomové počítají v ročním horizontu s posilováním koruny proti euru výrazně pod 26 CZK/EUR.

11 FOKUS: *Akcie – Evropa*

### **Evropa v naději**

Evropské akcie přestaly v posledních měsících výrazně zaostávat za jinými regiony. Současné tržní prostředí jim dává příležitost k nadvýkonnosti.

14 GRAFY: *Vývoj a odhad vývoje HDP v USA*

### **Dosáhne USA na rekordní růst?**

Loňský rok byl pro většinu světových ekonomik notně problémový, málokdo se vyhnul poklesu.

16 PRODUKT: *Programy a fondy životního cyklu*

### **Citlivé k běhu života**

Korunové programy a fondy životního cyklu dlouhodobě chytře přecházejí od výrazně dynamických až k vysoce konzervativním strategiím.

18 MINIPORTRÉTY: *Uniqa IS; Fidelity International*

### **Uniqa CEE Dluhopisový fond**

Korunový střeoevropský dluhopisový fond orientovaný na investiční ratingy.

### **Fidelity Global Multi Asset Income Fund**

Globální smíšený fond s multi asset strategií a vyváženým rizikovým profilem.

20 MINIPORTRÉTY: *BlackRock GF; Schroder IM*

### **BlackRock GF World Healthscience**

Globální akciový fond zaměřený na sektor zdravotnictví.

### **Schroder ISF Emerging Europe**

Eurový akciový fond zaměřený na specifický region rozvíjejících se trhů Evropy.

22 EXPERT: *Globální trhy*

### **Jak často padají akciové trhy?**

Poslední rok byl na akciových trzích velmi divoký. Akcie skutečně dokáží i prudce propadnout. Jak jsou ale takovéto propady časté a co z toho vyplývá?

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Alternativní investice*

### **Luxus ve stínu pandemie**

Loňský rok byl pro luxusní alternativní investice lehce rozporuplný. Některé segmenty jako celek ztrácely, přesto ale padly v aukčních síních nové rekordy.